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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht «Grote fouten bij de hulpverlening bij het dodelijk 
rallyongeluk op 1 september 2013 in Amsterdam» (ingezonden 14 augustus 
2014). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 2 september 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van de berichtgeving waaruit blijkt dat er grote 
fouten zijn gemaakt bij de hulpverlening naar aanleiding van het rallyongeluk 
waarbij verschillende gewonden vielen, en twee mensen zijn overleden?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het feit dat een ongediplomeerde ambulancechauffeur 
van een particuliere ambulancedienst op, volgens aanwezige collega’s, 
onzorgvuldige wijze een 11-jarige jongen met een gebroken nek uit een 
greppel heeft getild? 

Vraag 3
Heeft u kennis genomen van de berichtgeving waaruit blijkt dat er gebrekkige 
controle is op particuliere ambulancediensten, en dat deze de laatste jaren als 
paddenstoelen uit de grond schieten? Klopt deze berichtgeving? Wat is de 
landelijke trend? Hoe garandeert u voldoende controle?2 

Vraag 4
Bent u ook van mening dat een toename van particuliere ambulancediensten 
met winstoogmerk ten koste gaat van de kwaliteit van de ambulancezorg en 
het opleidingsniveau? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Bent u ook van mening dat er met acute zorg geen geld moet worden 
verdiend, en dat ambulancezorg beter publiek kan worden georganiseerd via 
de reguliere ambulancevoorzieningen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 Zie bericht AT5 «Grote fouten bij hulpverlening dodelijk rallyongeluk», d.d. 13 augustus 2014
2 Zie bericht AT5 «Grote zorg om gebrek aan controle op particuliere ambulancediensten», d.d. 
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Vraag 6
Bent u ook van mening dat, wanneer er een ambulance voorrijdt, mensen er 
op moeten kunnen vertrouwen dat daar mensen in zitten die goede acute 
zorg kunnen verlenen? Zo ja, welke maatregelen gaat u hiervoor treffen? 

Vraag 7
Welke maatregelen gaat u treffen om de wildgroei aan particuliere ambulan-
cediensten terug te dringen en de kwaliteit van de ambulancezorg te 
garanderen? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Leijten (SP) over het bericht «Grote fouten bij de 
hulpverlening bij het dodelijk rallyongeluk op 1 september 2013 in Amster-
dam» (ingezonden 14 augustus 2014) (2014Z14051) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is, dat het inwinnen van nadere informatie meer tijd 
vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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